

Мы не должны быть колонией

Поздравляем иркутян и всех сибиряков с Днем независимости!

88 лет назад, 4/17 июля 1918 года, Временное правительство Сибири в Омске приняло Декларацию независимости Сибири.

Этот политический акт ознаменовал восстановление статуса Сибири как субъекта международного права, вопрос о существовании которого в рамках Российского государства или же вне его должен решаться особым соглашением.

Принятию Декларации независимости Сибири предшествовали несколько десятилетий деятельности организаций сибирских областников, обосновавших колониальный статус Сибири, особой страны со своей богатой историей и культурой. Преодоление колониального положения Сибири, прекращение колониального грабежа сибирских земель, что было актуальным сто лет назад, стало вновь важнейшей задачей для всех органов власти сибирских земель и регионов, для многонационального народа Сибири. Мы, Сибирь, не должны быть колонией, не должны быть источником дармовых ресурсов для столичных политических авантюристов и столичных корпораций, которым нет дела до существования и развития нашего народа, до его прошлого, настоящего и будущего.

День независимости Сибири — это постоянное напоминание нам, сибирякам, о простой истине: решение наших проблем находится только в наших руках и не зависит от доброй или недоброй воли далеких от нас во всех смыслах этого слова зауральских столиц.

Как сказал один из основателей сибирского областничества более столетия назад, «мы хотим жить и развиваться самостоятельно, иметь свои нравы и законы, читать и писать что нам хочется, а не что прикажут из России, воспитывать детей по своему желанию, по-своему собирать налоги и тратить их только на себя же». Эти цели навсегда остаются главными для любого политика, для любого общественного движения, претендующего на то, чтобы искать и находить поддержку у сибирского народа.

С Днем независимости, сибиряки!

Общественная организация «Областная альтернатива Сибири»

Автор: Артур Скальский © Байкальские Вести СОБЫТИЯ, МИР 👁 7507 19.07.2006, 13:39 📌 730

URL: <https://babr24.com/?ADE=31477> Bytes: 1938 / 1931 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["СИБИРСКАЯ РЕСПУБЛИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

